

### Lakossági tájékoztató

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Kadarkút Város Szennyvízcsatornázása és Szennyvíztisztítása című, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 azonosítószámú projekt keretében a település csatornázása és szennyvíztisztítást biztosító víziközmű kiépítése megtörtént, a hat hónapos próbaüzem a végéhez közeledik.

A próbaüzem befejezését követően – 2014. június 27. napjától a szennyvíz víziközmű üzemeltetését a DRV Zrt. látja el bérleti-üzemeltetési szerződés keretében.

Az üzemeltetés megkezdésétől a hálózatra csatlakoztatott és az üzemeltető által nyilvántartásba vett fogyasztók szolgáltatási díjat fizetnek a szolgáltató felé.

A szolgáltatási díj számlázásának feltétele, hogy a szolgáltatót a szolgáltatási területen a Magyar Energetikai és Közműszabályzási Hivatal nyilvántartásba vegye, illetve a szolgáltatási díjat meghatározza.

Felhívom az ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy a szolgáltatás igénybevételének feltétele, hogy a fogyasztó a szolgáltató nyilvántartásába bekerüljön.

A nyilvántartásba vétel feltételei a következők:

- a víziközmű társulat számlájára időarányos érdekltségi hozzájárulás megfizetése (hátralékmentesen)
- csatorna bekötés létesítésére vonatkozó megrendelő formanyomtatvány benyújtása az önkormányzati hivatal 9. számú irodájába
- a házi vezeték kiépítése, csatlakozó üzembe helyezése
- a bekötés a víziközmű társulat által engedélyezett igénylőlap alapján a DRV Zrt. átveszi a bekötést és nyilvántartásba veszi a fogyasztót.

Amennyiben a házi vezeték kiépítése megtörtént, az ingatlan csatlakoztatva van a hálózatra, de a bekötés nem került a DRV Zrt. által nyilvántartásba vételre, úgy az illegális rákötésnek minősül, amely esetben az üzemeltető bírságot szab ki.

Tekintettel arra, hogy a próbaüzem időtartama alatt a bekötéseket a szolgáltató térítésmentesen veszi át, kérem, hogy a fentieknek megfelelően eljárni, illetve **a megrendelő nyomtatványt az önkormányzati hivatal részére legkésőbb 2014. június 23. napjáig benyújtani szíveskedjenek**, ezen időpontot követő rákötések esetén az üzemeltető a csatlakozók átvételét térítés ellenében biztosítja.

Felhívom figyelmüket, hogy amennyiben érdekltségi hozzájárulás hátraléka áll fenn az ingatlan vonatkozásában, úgy a megrendelő nyomtatványon a bekötést engedélyezni nem áll módunkban.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Kadarkút, 2014. június 12.

Tisztelettel:



Karsai József polgármester